oK

104453

ASESORIA TECNICA EMPRESARIAL Y DESARROLLO COMUNITARIO "ATEYDECO" S.A.

GUAYAQUIL - ECUADOR

Guayaquil, 21 de Septiembre del 2004.

Tef. 51078 - 19-01

Señor JOSE LUIS ESPINEL PACTONG Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle a usted que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía Anónima ASESORIA TECNICA EMPRESARIAL Y DESARROLLO COMUNITARIO "ATEYDECO" S.A., en sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de elegirlo a usted como PRESIDENTE de la compañía por un periodo de CINCO AÑOS, de conformidad con los Estatutos de la empresa.

En el desempeño de tales funciones, corresponde a Usted el ejercicio individual e ilimitado de la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía, si no únicamente en los casos en que el Gerente de conformidad como lo establece el Artículo 27 de la Constitución de la compañía pudiendo suscribir a nombre de la misma cualquier documento u obligación relativa al objeto social, sin necesidad de autorización alguna.

La Compañía Anónima ASESORIA TECNICA EMPRESARIAL Y DESARROLLO COMUNITARIO "ATEYDECO" S.A., se constituyó el 23 de enero del 2001 en la ciudad de Guayaquil, ante el Notario Público Vigésimo Noveno del cantón Guayaquil Ab. Francisco J. Coronel Flores, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón, el 9 de Mayo del mismo año.

Particular que informo a usted para los fines de ley

Atentamente

JUAN JOSÉ ESPÍNEL PINOARGOTE

GERENTE

RAZON: ACEPTO el nombramiento de Presidente de la Compañía ASESORIA TECNICA EMPRESARIAL Y DESARROLLO COMUNITARIO "ATEYDECO" S.A., hecho a mi favor por la Junta General de Accionistas.

Guayaquil, Septiembre 22 del 2004)

SE LUIS ESPINEL PACTONG

: 09-08212921

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de PRESIDENTE de la compañía ASESORIA TECNICA EMPRESARIAL Y DESARROLLO COMUNITARIO "ATEYDECO" S.A.; a favor de JOSE LUIS ESPINEL PACTONG; de fojas 117.255 a 117.257, Registro Mercantil número 18.021, Repertorio número 28.457.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- Guayaquil, treinta de Septiembre del dos mil cuatro.-

AB/TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN GUAYAQUIL DELEGADA

ORDEN: 127305

LEGAL: LEONARDO STAGG

AMANUENSE-COMPUTO: FABIOLA CASTILLO
DEPURADOR: CECILIA UVIDIO
ANOTACION-RAZON: LAURA ULLOA
REVISADO POR: